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Βριλήσσια   7/6/2024
                        
Αριθ. πρωτ.:  9757
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                    


ΔΗΜΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ



             

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

   

ΤΜΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Προς:

Ως πίνακας Αποδεκτών

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Για την 21η/2024 Τακτική Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές ισχύουν, σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής η οποία θα πραγματοποιηθεί  δια ζώσης, στο Δημοτικό Κατάστημα, επί της οδού Δ. Βερνάρδου 23, την 12.06.2024,  ημέρα  Τετάρτη και ώρα 09:30 π.μ. για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:
ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (2η δόση) & ορισμό υπολόγου, για την αντιμετώπιση των δαπανών της πληρωμής των υπηρεσιών διοδίων για τη διέλευση των οχημάτων του Δήμου σε βάρος του ΚΑ 00.6495.02 του προϋπολογισμού έτους 2024.  
ΘΕΜΑ  2ο:  Λήψη απόφασης περί έγκρισης κοπής & απομάκρυνσης του φυτικού υλικού που φύεται στοΟ.Τ310 & ΣΤΟ Ο.Τ311 στα πλαίσια κατασκευής του έργου : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΜΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΤΗΜΑ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ»
ΘΕΜΑ  3ο: Προγραμματισμός πρόσληψης ΠΕ καθηγητών φυσικής αγωγής – γυμναστών  με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, χρονικής διάρκειας έως οκτώ (8) μηνών, για την υλοποίηση των προγραμμάτων ΠΑγΟ της Γενικής Γραμματεία Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων περιόδου 2024-2025
      Ο Δήμαρχος
      Πρόεδρος της 
          Δημοτικής  Επιτροπής 
              Ιωάννης Πισιμίσης
